
 SCHEDA TECNICA REV. 002 - 20/04/2016 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA43 EAN: 8025062021192 
DESCRIZIONE: BARBECUE TUSCANY 

 
Top di gamma della Cruccolini, il barbecue Tuscany è interamente 
lavorato a mano dai nostri maestri artigiani, è eccezionale per la 
famiglia numerosa ed ideale per i professionisti della ristorazione 
come ristoranti e clubs. 
 
Sarà al centro di ogni festa con tanti amici. 
 
Molto grazioso di aspetto con il tetto regolabile in altezza che vi 
proteggerà dal sole e dalla pioggia.  
 
Con il sistema di cottura a ciclo continuo non rimarrete mai senza braci 
e potrete alimentare il fuoco con la vostra legna preferita o carbonella 
per intere settimane di festa senza mai smettere di grigliare! 
 
Nel rispetto di tutte le esigenze e tradizioni è dotato di due griglie in 
acciaio inossidabile regolabili in altezza: una tradizionale in tondini ed 
una con il sistema di raccolta grassi, le famose canalette che 
convogliano i liquidi di cottura nel grazioso mestolo; 4 spiedi da 68 cm 
per piccole pezzature ed un lungo e robusto spiedo con forchette di 
trascinamento da 147 cm, per la cottura di grandi pezzi come il 
maialino. 
 
Il barbecue Tuscany è stato costruito senza risparmio di materiali con 
l’obiettivo di una lunghissima durata. 
 

 

DATI TECNICI: 

AREA DI COTTURA: 114x65 Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 163x116x205 h + manici Cm 

DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna 

PESO NETTO: 125 Kg 

PESO LORDO: 145 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola 120x100x60 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°1 100x120x75 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT. GRIGLIA 1: Tondini in acciaio inossidabile 

MAT. GRIGLIA 2: 
Canalette in acciaio inossidabile con 
sistema di raccolta grassi 

MAT.GRIGLIA LATERALE: - 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T. ASSEMBLAGGIO: 10 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 
 

 SI NO 
SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X  
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO: X  
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:  X 
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA: X  
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 
GRIGLIA IN FERRO:  X 
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE: X  
COPERCHIO:  X 
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA CENERE:  X 
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE:  X 
PIANO PORTA OGGETTI: X  

 

ACCESSORI INCLUSI: 

N°4 Spiedi da 68 cm–N°1 Spiedo da 147 cm-N°2 Ganci ferma carne scorrevoli-N°2 paini laterali-N°1 Forchettone-N°1 Pinza-N°1 Scopa-N°1 
Tirabrace-N°1 Soffietto- N°1 Paletta. 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 

Ideale per grandi famiglie, per i professionisti della ristorazione, per ristoranti, club. Adatto per ogni tipo di carne, pesce e verdure, ma 
soprattutto per carne grassa (es. salsiccia di maiale) grazie al sistema di recupero del grasso Cruccolini. 
Ottimo per cucinare grandi quantità e pezzature utilizzando il robusto spiedo sorretto dalle colonne del tetto. 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA43 EAN: 8025062021192 
DESCRIPTION: GRILL TUSCANY 

Top of range of the Cruccolini grill, entirely hand-made by our master 
artisans, the Tuscany is exceptional for large families and ideal for 
professional caterers, restaurants and clubs. 
 
It will be the heart of every party with lots of friends. 
 
Very attractive, with a height-adjustable roof that will protect you from 
the sun and from rain brought by any annoying clouds! 
With the Cruccolini non-stop cooking system, you’ll never be without 
coals, and you can feed the fire with your favorite firewood or charcoal 
for whole weeks at a time, and never stop grilling! 
 
 
In keeping with needs and tradition, it has two height-adjustable 
stainless steel grates: one with the traditional round bars, and one 
with the Cruccolini sauce recovery system,the famous grooves that 
carry the dripping fat into an attractive ladle.  
 
Aiding in the cooking along with the ample grates are 4 skewers, (68 
Cm/26.5 Inch) long, for small pieces of meat and a long spit (147 
Cm/57 Inch) with forks for cooking large pieces such as pigs.  
The Tuscany is built without saving on materials (125 Kg/275 Lb), for 
extra-long life. 
 
One-piece steel brazier ready to use; just attach the legs and the roof, 
ready in ten minutes. 

      

TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
114x65 
44.5x25.5 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
163x116x205 h + handles 
63.5x45x80 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Charcoal & Wood 

NET WEIGHT: 
125 
275 

Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
145 
319 

Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
120x100x60 h 
47x39x23.5 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°1 
100x120x75 h 
39x47x29 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 

GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel round bars 

GRILL 2 MADE OF: 
Stainless Steel with sauce recovery 
system 

SIDE GRILL MADE OF: - 

MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 10 Min. 
MADE IN: ITALY 

 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM: X  
NON-STOP COOKING SYSTEM: X  
MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:  X 
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL: X  
ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 
IRON GRILL:  X 
STAINLESS STEEL GRILL: X  
SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER: X  
LID:  X 
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER:  X 
WOODEN HANDLES: X  
WOOD STORAGE SHELF:  X 
SIDE SHELVES: X  

 

INCLUDED TOOLS: 
N°4 Skewers (68 cm/26.5 Inch)-N°1 Skewer (147 cm/57 Inch)-N°2 Adjustable Spit forks-N°1 Fork - N°1 Tongs-N°1 Brush- N°1 Ember rake-N°1 
Bellows-N°1 Shovel. 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINI.IT   to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
Very good for large families, for professionals of restoration, for restaurants, clubs.Good for every kind of meat, fish and vegetables, but above all for fatty 
meat (i.e. pork sausage) thanks to Cruccolini sauce recovery system. Excellent to cook pork and similar using the big skewer supported by roof's columns. 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Code Article: BA43 EAN: 8025062021192 
DESCRIPTION: BARBECUE TUSCANY 

Top de gamme, entièrement forgé à main par nos artisans, 
exceptionnel pour familles nombreuses et professionnels de la 
restauration. 
 
Le toit est réglable en hauteur pour vous protéger et du soleil et de la 
pluie. 
 
Grace au Système de combustion continue on peut griller sans les 
interruptions dues à l’extinction des braises en ajoutant les buches 
dans le bac de combustion et éparpillant les tisons. 
 
Il est doté de 2 grilles de cuisson en acier réglables en hauteur : une en 
tiges rondes et l’autre au Système de récolte des gras Cruccolini, où les 
jus des aliments sont acheminés vers le bac collecteur. 
 
Equipé de 4 broches de 68 cm pour les petits morceaux de viande et 
une de 147 cm avec des fourchettes de maintien. 
 
Le « Tuscany » a été construit sans économiser sur les matériaux pour 
vous garantir une durée extraordinaire. 

 
DONNÉES TECNIQUES: 

SURFACE DE CUISSON : 114x65 Cm 

TAILLE PRODUIT OUVERT : 163x116x205 h + poignées Cm 

DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ : - Cm 

COMBUSTIBLE : Charbon et bois  

POIDS NET : 125 Kg 

POIDS BRUT : 145 Kg 

EMBALLAGE : Boite 120x100x60 h Cm 

BOITES POUR PALLET : N°1 100x120x75 h Cm 

MATIÈRE STRUCTURE : Fer forgé 

MATIÈRE GRIL 1 : Acier inoxydable 

MATIÈRE GRIL 2 : Acier inoxydable 

MATIÈRE GRIL LATERAL : - 

MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE : 10 Min.  

FABRIQUÉ EN : ITALIE  
 

 OUI NON 

SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES : X  

SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE : X  

DOUBLE ALIMENTATION: X  

GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :  X 

HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  

DOUBLE GRIL: X  

GRIL LATÉRAL:  X 

GRIL EN FER:  X 

GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X  

SUPPORTS POUR BROCHES: X  

DECAPSULEUR: X  

COUVERCLE:  X 

ROUES: X  

PIEDS PLIANTS:  X 

TIROIR À CENDRES:  X 

POIGNÉES EN BOIS: X  

ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES:  X 

PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX: X  
 

ACCESSOIRES INCLUS: 

4 broches (68 cm) – 1 broche (147 cm) – 2 plans de travail latéraux - 1 fourchette - 1 tisonnier – 1 pince – 1 balayette – 1 pelle – 1 soufflet 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT   pour découvrir tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 

Des familles nombreuses, professionnels de la restauration (restaurants, clubs…). Bon pour viande, poisson, légumes, surtout pour des viandes 
grasses grâce au système de récolte de gras. 
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